



**Pécsi Tudományegyetem**  
**GYÓGYSZERTUDOMÁNY DOKTORI ISKOLA**  
**akkreditációs eljárás**

**A MAB Testület 2020/9/VIII/1. sz. határozata**

A MAB Testület az akkreditációs vizsgálat eredményeként a Pécsi Tudományegyetem által beadott, a **Gyógyszertudomány Doktori Iskola (D92) képzésének elméleti orvostudományok tudományággal való bővítésére vonatkozó kérelmét támogatja.**

**A MAB Testület által elfogadott látogató bizottsági jelentés indoklása**

A MAB Látogató Bizottsága (a továbbiakban: a Bizottság) a Pécsi Tudományegyetem Gyógyszertudomány Doktori Iskolája által készített önértékelés, az átvizsgált nyilvános egyetemi dokumentumok és a helyszíni látogatás alapján megállapítja, hogy a Gyógyszertudomány Doktori Iskola (a továbbiakban: DI) minőségbiztosítási rendszere az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area) elvei értelmében a folyamatok többségére kiterjed.

A DI minőségbiztosítási és fejlesztési folyamatai részben tervezettek; tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárásai esetiek. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között gyenge a kapcsolat, az oktatás-kutatás menedzsmentje megfelelő, iránya illeszkedik a DI stratégiájához.

A támogató – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai – folyamatok, valamint az infrastruktúra megfelelő háttérrel biztosít az oktatási és kutatási tevékenységhez.

Az a tény, hogy a korábban gyógyszerészeti tudományággal rendelkező, ebben a formában 2024-ig, öt évre akkreditált (a 2019/6/IX/16/2. sz. MAB határozat alapján) DI az elméleti orvostudományok tudományággal, ennek keretében pedig magasan kvalifikált szakemberekkel bővül, a DI szakmai – tudományos színvonalát határozottan erősíti.

*Ezek alapján a doktori iskola öt évre akkreditálható.*

Az ESG-pontokat tárgyaló fejezetek végén a Bizottság által megfontolásra ajánlott javaslatok találhatóak. Mérlegelésüket a doktori iskolára bízta a Bizottság, teljesülésüket külön nem vizsgálja.

A komolyabb hiányosságok felsorolása az I.1 fejezetben található; az ezeknek a pótlására tett intézkedéseket a MAB a következő akkreditációs eljárás során vizsgálni fogja.

Budapest, 2020. október 30.